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Villamos-energia termelés fejlesztése munkagép beszerzéssel 

2022/11/17 

Új AVANT 755i csuklótörzsű homlokrakodó eszköz beszerzése valósul meg a Napkunság Kft.-nél. A 
projekt a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP Plusz) Magyar Falu 
Vállalkozás-újraindítási Program keretén belül 10 millió forint vissza nem térítendő támogatáshoz jutott. 
A 19,75 millió forint összköltségvetésű pályázat 1 db munkagépet és kapcsolódó szolgáltatásokat 
tartalmaz. 

A GINOP Plusz-1.2.2-22 kódszámú felhívásban beszerzett 1 db ÚJ AVANT 755i csuklótörzsű 
homlokrakodó eszköz a 4312 - Építési terület előkészítése tevékenységünkhöz kapcsolódik. Egyre több 
napelem park előkészítésében, karbantartásában veszünk részt, ezekhez elengedhetetlen egy kis súlyú 
könnyen trélerezhető munkagép. Az eddigi tapasztalataink alapján terület tisztításra, talajmozgatásra, 
kerítés javításra és napelemek mozgatására, mosására, tisztítására alkalmas. Mivel a munkagép 
könnyebb súlyú, mint hasonló méretű versenytársai (pl. jcb, bobcat), a telepített napelemek rezgése, 
sérülése kevésbe kockázat a munkálatok során. 

Az eszközbeszerzés Kunszentmiklós, Ipari park 3211/18-hrsz.-en valósítottuk meg. A projekt zárása 
2022. szeptember 29. 

A beruházással tevékenységbővítésre is lehetőség nyílt; a közeli erőművek gondozására, mint például 
az ipari parkban a szomszédos területen megvalósult kiserőmű vagy a közeli ráckevei, dömsödi, illetve 
szabadszállási erőművek, kiválóan alkalmas az beszerezni kívánt eszköz. Az új tevékenység 
többletbevételt jelent a vállalkozás részére, illetve potenciális munkahelyet teremt helyben (kezelő, 
karbantartó munkakör). Ez a cég számára egy új tevékenységet jelent, ami a több lábon állást segítni 
évente 2-3 M Ft árbevételt jelent majd. 

Az eszköz sokoldalúsága révén alkalmas lehet napelem-mosási feladatok végzésére és a tervezett 
kapacitásbővítés (építés) költségeit is csökkenti. 
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